

## 幸福

3A 謝南偉

「災情嚴重的南亞海嘯，死亡人數已多達約十三萬人，這數目在未來幾天還會有上升的趨勢，還有無數的家園受到嚴重破壞。」

看着每天一則一則關於海嘯罹難人數上升的新聞，我感到焦慮和悲哀之外，還覺得這些因災難而痛失家園和親人的幼童十分需要我們的支援與協助。目前香港雖依舊舉行倒數迎接新年的活動，但多個慈善團體已紛紛進行募捐活動，先前民政事務總署就於香港大球場舉行歷來最大型的「四海同心送關懷」賑災籌款活動，在四十三年來僅見的寒冷元旦中，我所感受到的，卻是前所未有的暖意。在經濟上仍未全面復甦的香港，人們都慷慨解囊，盡自己最大的能力為災民捐款。我校更坐言起行，發起多項募捐活動，向師生籌款，雖然所籌得的款項難與這些大型活動相比，但亦體現到我校師生的熱心情懷。除此之外，同學們更用自己的心意語句咭製作成壁報，希望這份心意能帶到遠方受災難影響的國家，並為她們祝福。

我們活在香港這地方，能幸免於許多天災，是一種福分。但人生聚散無常，生命是短暫的，我明確地知道，與我有緣的人才能相交相識，人世間的相知交惡全都是緣份。我更深深體會到作為弱小的人類，雖經不起大自然災難所帶來的破壞，但我們也應該警惕和反省自己以及愛護親人，珍惜現時所擁有的一切，須知道「子欲養而親不在」是人生最大的遺憾！

**教師回饋：**文章寫出災難之中香港市民齊心為災民的心意，又抒發一己的感受，並從事件中策勉自己應該珍惜身邊一切。即事抒情，因情入理，組織結構至為突出。（何燕萍老師）

**賞析與思考：**在這次災難之中，你為災民付出過甚麼？如果遇難者是你的家人，你會有甚麼感受？

陳樹渠紀念中學